
Motor-Boxspringbett Bezug Stoff weiß, Fußpaar schwarz, Liegefläche ca. 180x200 cm, Tonnentaschenfederkern-
matratzen BF1 2teilig, H2/H3, je ca. 90x200 cm. Nicht im Angebot enthalten: Kissen, Plaids, Beimöbel. 01380132 75

Gartenlounge-Set 3-teilig, Platte Akazie, Gestell Alu anthrazit, inkl. Sitz- und Rückenkissen, Stoff hellgrau,  
2x Doppelsitzersofa ca. 175x70x78 cm, Couchtisch ca. 70x41x35 cm, auch hochkant nutzbar 12380001 00

IN WEITEREN FARBEN ERHÄLTLICH

SOFORT VERFÜGBAR

SOFORT VERFÜGBAR

Sitz. Kultur.

Sitz. Kultur.

Sitz. Kultur.

Sitz. Kultur.

2.999.-
inkl. Lieferung

699.-
inkl. Lieferung

3-tlg. VIELSEITIG  
� WANDELBAR

Seit  1995

MARKEN 
QUALITÄT ZU  
BESTPREISEN!

MARKEN 
TAGE

BEI MÖBEL EHRMANN

MARKEN 
TAGE

BEI MÖBEL EHRMANN

1+2) Details siehe Rückseite. Alle Preise in € ohne Deko. Gültig bis 11.06.2025.

TRENDHAUSAUCH  
IM

25%1)

AUF MÖBEL 

B
IS

 Z
U

ZUSÄTZLICH

10%1)

MARKEN-
RABATTGRATIS

L I E F E R U N G

499.-
inkl. Lieferung

399.-
inkl. Lieferung

S E S S E L  + 
H O C K E R

SET

Sessel mit Hocker Bezug Außen Stoff Chenille Optik Olive, innen Mikrofaser oliv,  
Fuß Kreuzgestell schwarz matt, drehbar und mit Wippfunktion 13180002 00

Sofa MAJA Stoff beige, Füße Kunststoff schwarz, ca. 240x82x153 cm inkl. Kissen 12950013 01   

Alternativ auch im Stoff hellgrau 12950013 00

DREHBAR & MIT WIPPFUNKTION

SOFORT VERFÜGBAR 
SOLANGE VORRAT REICHT

P R E I S T I P P

ZUSÄTZLICH AUF  
BEREITS REDUZIERTE

AUSSTELLUNGSSTÜCKE

10% 

AUF LAGERNDE 
TEPPICHE

25%2) 

B
IS

 Z
U



Sofa Bezug Leder Soft Nappa bright 22, Metallkufe anthrazit, ca. 295x151 cm, best. aus: 2,5-Sitzer und Abschlussrecamiere, Armlehne klappbar. Ohne Kissen. 01190085 04  

Ohne Abbildung gleiches Sofa, ca. 310x151 cm, inkl. Sitztiefenverstellung im Schnell Lieferservice Abschlussrecamiere rechts 01190085 02 3.499.- Abschlussrecamiere links 01190085 03 3.499.-

Sofa Bezug Stoff R75/43 Farbe snow, ca. 294x185 cm, best. aus: Sofa und Longchair jeweils inkl. Kopfstützen-/Seitenteilverstellung, Sofa inkl. Sitztiefenverstellung 01390525 02 gleiches Model Ausführung Longchair links 01390525 03

Sofa Bezug Leder Z6952 Kurkuma, ca. 342x207 cm, best. aus Sofa links und Longchair rechts, inkl. Kopfteil- und motor. Sitztiefenverstellung,  
Sitz: Federkern, ohne Kissen und Deko 50310023 06 gleiches Sofa Ausführung Longchair links 50310023 07

E C H T
L E D E R

E C H T
L E D E RINKL. MOTOR. SITZVORZUG

INKL. KOPFTEIL- UND  
SEITENTEILVERSTELLUNG

2.599.-
inkl. Lieferung

3.799.-
inkl. Lieferung

ab 2.999.-
inkl. Lieferung

2.999.-
inkl. Lieferung

1 Sofa Bezug Leder Z5995 graphit, Metallfuß glänzend, ca. 280x224 cm, best. aus: 2-Sitzer und Kombi-
element, inkl. 5x Kopfteil-, 1x Seitenteilverstellung und motorischem Auszug, ohne Kissen 01390789 14 
gleiches Model, Ausführung Kombilelement links 2.599.- 01390789 15 

2 Sofa Bezug Leder Z6249 stein, ca. 224x280 cm, Metallfuß glänzend, bestehend aus Kombielement 
links und 2 Sitzer rechts, inkl. 5x Kopfteil-, 1x Seitenteilverstellung und motorischem Auszug, ohne  
Kissen 2.599.- 01390789 11

2.299.-
inkl. Lieferung

2

1 2

GRATIS
LIEFERUNG

SOFORT LIEFERBAR 
SOLANGE VORRAT REICHT

E C H T
L E D E RINKL.  MOTOR. SITZVORZUG

INKL.  KOPFTEILVERSTELLUNG

Sofa Sofa Bezug Leder Z7953 light brown, bestehend aus 
Sofa groß, inkl. Kopfteilverstellung und Sitztiefenverstel-
lung und Longchair rechts, inkl. Kopfteilverstellung, ohne 
Kissen und Dekoration 50310023 04

3.799.-
inkl. Lieferung

ALLE ARTIKEL  
AUF DIESER SEITE  

SOFORT LIEFERBAR 
SOLANGE VORRAT REICHT

INKL. SITZTIEFEN-, KOPFSTÜTZEN- 
UND SEITENTEILVERSTELLUNG

SITZTIEFENVERSTELLUNG 
GEGEN MEHRPREIS 

SOFORT LIEFERBAR 
IN 2 AUSFÜHRUNGEN 

SOLANGE VORRAT REICHT

SOFORT LIEFERBAR 
IN 2 AUSFÜHRUNGEN 

SOLANGE VORRAT REICHT

SOFORT LIEFERBAR 
IN 2 AUSFÜHRUNGEN 

SOLANGE VORRAT REICHT

INKL. ARMLEHNE KLAPPBAR

E C H T
L E D E R

2.599.-
inkl. LieferungSOFORT LIEFERBAR 

SOLANGE VORRAT REICHT

INKL.  KOPFTEILVERSTELLUNG

KOPFTEIL- 
VERSTELLUNG

SEITENTEIL- 
VERSTELLUNG

MOTOR. 
SITZAUSZUG

399.-
inkl. LieferungS E S S E L  + 

H O C K E R

SET

Sessel mit Hocker Bezug  
Außen Stoff Strukturgewebe 

cappuccino, innen Mikrofaser 
cappuccino, Fuß Kreuzgestell 

schwarz matt, drehbar und  
mit Wippfunktion 13180003 00

DREHBAR & MIT 
WIPPFUNKTION

499.-
inkl. Lieferung S E S S E L  + 

H O C K E R

SET

Sessel mit Hocker Bezug Außen 
Stoff Chenille Optik Creme, innen 
Mikrofaser creme, Kreuzgestell 
schwarz matt, drehbar und mit 
Wippfunktion 13180004 00

DREHBAR & MIT 
WIPPFUNKTION

2

1 Sessel Bezug Stoff dunkelgrau, mit 1 motor.  
Kopf-/Fußteilverstellung 13150002 01 2 gleiches Model  

in Ausführung Bezug Stoff hellgrau 13150002 00

1

je 599.-
inkl. Lieferung

INKL. 1-MOTOR. KOPF- &  
FUSSTEILVERSTELLUNG

6

3 Sessel Bezug Leder Torro schwarz, Fuß Drehteller rund Metall, mit Relaxfunktion durch Körperdruck 
und manuelle Kopfteilverstellung 23030069 00 4 gleiches Model in Ausführung Bezug Leder Torro anthra-
zit 23030069 01 5 2-motorisch mit Sternfuß schwarzpulverbeschichtet Bezug Leder schwarz 1.899.- 1.299.- 
23030069 02 Auch in Bezug Leder anthrazit 23030069 03

INKL. RELAXFUNKTION 
DURCH KÖRPERDRUCK

2-MOTOR. FÜR ELEKTR. RÜCKEN-  
& FUSSTEILVERSTELLUNG

3

5

4

1.499.-

ab 999.-
inkl. Lieferung

IN 2 AUSFÜHRUNGEN  
& 2 FARBEN VERFÜGBAR

E C H T
L E D E R

Sessel Bezug Leder soft 
Nappa nero, Fußteil, 

Rücken und Kopfteil ma-
nuell verstellbar, Gestell 

Edelstahloptik, Variante 1 
Sitzhärte soft 01191012 05  

Variante 2 Sitzhärte 
medium 01191012 06

1.299.-
inkl. Lieferung

2 ERGONOMIE AUSFÜH-
RUNGEN ERHÄLTLICH

INKL. MANUELL VERSTELLBAREM 
FUSS- UND RÜCKENTEIL

E C H T
L E D E R

6 Liege Bezug Leder Z6643 greige, 
Metallkufe schwarz, flexible Kopf-

stütze, inkl. Doppelmotor mit 
Akku 01390491 07 7 gleiches Model 

in Ausführung Bezug Leder Z6622 
elephant 01390491 06

INKL. DOPPELMOTOR MIT AKKU
M. FLEXIBLER KOPFSTÜTZE

E C H T
L E D E R

7

Alle Preise in € ohne Deko. Gültig bis 11.06.2025.         *gegen Mehrpreis  

E C H T
L E D E RINKL.  MOTOR. SITZVORZUG

INKL.  KOPFTEILVERSTELLUNG

SOFORT LIEFERBAR 
IN 2 AUSFÜHRUNGEN 

SOLANGE VORRAT REICHT

1.999.-
inkl. Lieferung

P R E I S T I P P

P R E I S T I P P

1.999.-
inkl. Lieferung

1

E C H T
L E D E R

1 Sofa Bezug Leder Z6622 elephant, ohne Kissen ca. 260 cm breit 01390066 00 2 Sofa Auch in Bezug Leder Z6643 greige sofort lieferbar 1.999.- ​01390066 01

SOFORT LIEFERBAR 
IN 2 AUSFÜHRUNGEN 

SOLANGE VORRAT REICHT

Sofa Bezug Stoff R7543 snow, bestehend aus 2-Sitzer links und Longchair rechts, jeweils mit Kopfstützen-, 
Seitenteil- und Sitztiefenverstellung, Metallkufe schwarz, ca. 291x164 cm, ohne Kissen und Dekoration 
01390239 11  gleiches Model Ausführung Longchair rechts ca. 164x291 cm 01390239 12

INKL. SITZTIEFEN-, KOPFSTÜTZEN- 
UND SEITENTEILVERSTELLUNG

SOFORT LIEFERBAR 
IN 2 AUSFÜHRUNGEN 

SOLANGE VORRAT REICHT

BEI MÖBEL EHRMANN

MARKEN 
TAGE



1 Esstisch Platte Eiche massiv, Metallgestell schwarz, ca. 200x100cm 82110001 00 2 Stuhl Bezug Microfaser Zinc hellgrau, Gestell 4 Fuß schwarz gepulvert 199.- 82110002 00 3 Armlehnstuhl Bezug Microfaser Fern hellgrün, Spinnenfuß schwarz  
gepulvert mit Drehfunktion 229.- 82110002 01 4 Stuhl Microfaser Fern grün, Gestell 4-Fuß rund schwarz gepulvert 149.- 81190001 06 5 Armlehnenstuhl Microfaser Amber Bernstein, Spinnenfuß schwarz gepulvert mit Drehfunktion 249.- 81190001 07  

6 Stuhl Microfaser Night carbonschwarz, Gestell Rundrohr schwarz gepulvert 169.- 81190004 07 7 Stuhl Microfaser Cream hellbraun, Freischwinger Rundrohr schwarz gepulvert, mit Griff schwarz gepulvert 249.- 81190002 00 8 Stuhl Microfaser Onyx 
dunkelgrau, Freischwinger Rundrohr schwarz gepulvert, mit Edelstahlgriff 169.- 81190004 06 9 Armlehnenstuhl Microfaser Rust braun, Spinnenfuß schwarz gepulvert mit Drehfunktion, mit Griff schwarz gepulvert 299.- 81190002 01

Wohnwand Lack wollweiß, Lack macchiata-Deepline, Griff: push to open, B 325 x H 217 x T 50cm, ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör gegen Aufpreis 50280016 41

1 Esstisch Platte Keramik creme marmoriert, Gestell Metall schwarz matt lackiert, ca. 200x95 cm, mit Stirnauszug, verlängerbar auf ca. 300 cm 70090822 00  
2 Stuhl Bezug Stoff Chenille Optik taupe/anthrazit, Gestell schwarz matt lackiert, Sitz Taschenfederkern, 360° drehbar mit Nivellierung 70090823 00 / 01

Wohnwand bestehend aus 1 Vitrine 70090818 99 2 TV-Element 70090818 99 3 Wandboard 70090818 99, massive Eiche geölt, sichtbare Rückwände aus Eichenleisten,  
teilweise Einsätze aus Glas, Beleuchtung gegen Mehrpreis, ca. 323x207x50 cm 2.499.- 70090818 00 Sie sparen 448.- gegenüber dem Einzelkauf  

1 Esstisch Platte Wildeiche Massiv soft gebürstet, Metallgestell, ca. 160x95 cm 09570043 99 in weiteren Größen erhältlich 2 Stuhl Bezug Stoff Innen Picasso Frost Grey, außen Amour Steel, Stativgestell,  
180° Grad Dreh-und Rückholfunktion 09570043 05 3 Sideboard Lack graphitgrau, ca. 182x88x45 cm, ohne Deko 1.999.- 09570046 01 Beleuchtung und Spaltrückwand gegen Mehrpreis

1 Sideboard Lack Alpinweiß matt, Einsatz Eichefarben, B 200 X H 90 x T 50 cm 81700006 00  

2 Sideboard massive Eiche geölt, 3 Türen und 1 Schublade, B 184 x H 90 x T 44 cm 70090818 01  

3 Couchtisch massive Eiche, Tischplatte furniert, B 110 x H 45 x T 65 cm 70090818 02

1.899.-
inkl. Lieferung

3.999.-
inkl. Lieferung

E I C H E
M A S S I V 

E I C H E
M A S S I V 

E I C H E
M A S S I V 

2.999.-
inkl. Lieferung

2.299.-
inkl. Lieferung

Wohnwand Lack weiß, ca. 294x203x45 cm, best. aus Hängeelement, Lowboard und Hängelowboard, ohne Wandboard, Rückwandakzent,  
Beleuchtung und Deko. Wandboard, Rückwandakzent und Beleuchtung gegen Mehrpreis 09570043 08

1.299.-
inkl. Lieferung

2

ab 149.-
inkl. Lieferung

2-9

799.-
inkl. Lieferung

1

549.-
inkl. Lieferung

3

GRATIS
LIEFERUNG

6 7

8

9

32

4

5

G R O S S E 
F A R B A U S -

WA H L* *

INKL. STIRNAUSZUG

1.399.-
inkl. Lieferung

1

1.299.-
inkl. Lieferung

2

1.399.-
inkl. Lieferung

1

249.-
inkl. Lieferung

3

1.999.-
inkl. Lieferung

1

1.299.-
inkl. Lieferung

1

je 199.-
inkl. Lieferung

2

DREHBAR 360° MIT NIVELLIERUNG

SITZ MIT TASCHENFEDERKERN

je 299.-
inkl. Lieferung

2

je 349.-
inkl. Lieferung

2

3

DREHBAR 180° MIT NIVELLIERUNG

INKL. BUTTERFLY-AUSZUG

IN 2 GRÖSSEN ERHÄLTLICH

AUSZIEHBAR AUF 280 CM

W I L D E I C H E
M A S S I V 

1.499.-
inkl. Lieferung

2

1 Esstisch Wildeiche massiv geölt, Platte durchgehende Lamellenoptik, Metallgestell schwarz,  
ca. 180(265)x100 cm, inkl. Butterfly-Auszug ca. 85 cm 10070054 00 auch in ca. 200(285)x100 cm 
1.499.- 10070054 01 2 Esstisch Wildeiche massiv geölt, Gestell U-Profil Metall, ca. 180(280)x90 cm, 
inkl. 2 Einlegeplatten á 50 cm 10070053 00    

ab 169.-
inkl. Lieferung

Stuhl ohne Armlehne, Mikrofaser, Rundrohrgestell Metall 
schwarz 169.- Farbe olive 83050012 04 anthrazit 83050012 01  

Stuhl mit Armlehne, Mikrofaser, Rundrohrgestell Metall 
schwarz 199.- Farbe olive 83050012 00 anthrazit 83050012 03

je 159.-
inkl. Lieferung

Stuhl Bezug Stoff Berry black 
10070032 07 Stoff Berry grey  

10070032 06 Gestell Eiche massiv, 
mit Drehfunktion

399.-
inkl. Lieferung

Stuhl mit Armlehnen, Stoff Oasis 
Bisque, Alufuß greige, leger  
gepolstert, inkl. Swivel Funktion 
mit Auto-Rückstellung,  
360° drehbar 72440029 01

199.-
inkl. Lieferung

Stuhl mit Armlehnen Bezug 
Leder Soleda anthrazit, Gestell 
schwarz matt 72440014 00 

DREHBAR 180°  
MIT NIVELLIERUNG

DREHBAR 360°  
MIT NIVELLIERUNG

DREHBAR 360°  
MIT NIVELLIERUNG

ab 329.-
inkl. Lieferung

Stuhl ohne Armlehne, Leder Soleda cognac, Stahlfuß  
schwarz matt, inkl. Swivel Funktion mit Auto-Rückstellung,  
180° drehbar 329.- 72440030 00  

Stuhl mit Armlehnen, Leder Soleda cognac, Stahlfuß  
schwarz matt, inkl. Swivel Funktion mit Auto-Rückstellung,  
180° drehbar 369.- 72440031 00

E C H T
L E D E R

W I L D E I C H E
M A S S I V 

ab 1.399.-
inkl. Lieferung

1

1.599.-
inkl. Lieferung

1

SOFORT VERFÜGBAR 
SOLANGE VORRAT REICHT

SOFORT VERFÜGBAR 
SOLANGE VORRAT REICHT

Alle Preise in € ohne Deko. Gültig bis 11.06.2025.         *gegen Mehrpreis  

Wohnwand Lack Alpinweiß matt, 
Einsatz Eichefarben, bestehend aus 
1 TV-Element und 2 Hängeschrän-
ken, Beleuchtung und Dekoration 
nicht im Lieferumfang erhalten, ca. 
295x205x58,5 cm 81700006 01

1 Esstisch Platte Wildeiche hell soft gebürstet, Gestell Metall anthrazit,  
ca. 190x75x100 cm 40980016 01 3 Stuhl Bezug Melange Design carbonbraun,  
Gestell Metall anthrazit matt 40980323 08

P R E I S T I P P

P R E I S T I P P

P R E I S T I P P

BEI MÖBEL EHRMANN

MARKEN 
TAGE

Wohnwand Lack graphitgrau mit Holzakzent, ca. 310x206x38 cm, bestehend aus Hängeelement, Hängelowboard und 
einem Zeilenschrank, ohne Wandboard, Beleuchtung und Deko 09570043 73 Wandboard und Beleuchtung gegen Mehrpreis.



�Komforthöhe:  
ca. 25 cm

�Ergonomische  
Schulterzone

�Komforthöhe:  
ca. 23 cm

�Komforthöhe:  
ca. 20 cm

�Komforthöhe:  
ca. 25 cm

�Komforthöhe:  
ca. 25 cm

KLIMA FRESH.
OB SOMMER ODER WINTER 
– IMMER GUTER SCHLAF.

Nicht zu warm und nicht zu kalt! Die 7-Zonen-Cellflex-
Matratze von überzeugt mit einer Sommer- und 
Winterseite, die Ihnen zu jeder Jahreszeit besten 
Schlafkomfort bieten – einfach immer guter Schlaf.

1 Nackenstützkissen Visco, ca. 72x11x42 cm 12430026 00 2 Matratze ca. 90/100x 
200 cm, ca. 26 cm hoch, Härte medium 12430011 10 ca. 27 cm hoch, Härte fest  
12430011 11  3 Matratze ca. 90x200 cm, ca. 32 cm hoch, Härte medium 
12430011 20 ca. 32 cm hoch, Härte fest 12430011 21

JUBILÄUMSANGEBOT
2 HÄRTEN. 2 GRÖSSEN. PREISGLEICH.

Handgefertigt in  
DEUTSCHLAND

 699.-
inkl. Lieferung

2

 1.599.-
inkl. Lieferung

1

3

 1.999.-
inkl. Lieferung Kleiderschrank in Front Glas kieselgrau, Korpus kieselgrau Nachbildung, 

ca. 300x236x58 cm, Griffe Schiefer. Gegen Aufpreis Passepartout und 
Beleuchtungen 05580077 00

INKL. SELBST- 
EINZUG MIT  
DÄMPFUNG

WÄSCHE-
BODEN- 
EINSATZ

INKL. SELBST- 
EINZUG MIT  
DÄMPFUNG

3ER-SET 
EINLEGE- 
BÖDEN

ORDENTLICH  
� WAS DRIN
Schwebetürenschrank 3-türig, Korpus und Front 
Champagner Dekor, mit Querriegel schwarz, ca. 250x 
216x69 cm, Standardinnenausstattung 05580244 00. Gegen 
Aufpreis Beleuchtungen und Zubehör. 

 1.199.-
inkl. Lieferung

 3.699.-
inkl. Lieferung

1

 1.499.-
inkl. Lieferung

2

Kaltschaummatratze
ca. 90/100x200 cm, medium ca. 25 cm h, 
fest ca. 26 cm h 12430006 00

799.- 
inkl. Lieferung

Doppeltaschenfederkernmatratze 
ca. 90/100x200 cm, medium ca. 25 cm h,  
fest ca. 26 cm h 12430007 00/01

799.- 
inkl. Lieferung

Kaltschaummatratze
ca. 90/100x200 cm, ca. 20 cm hoch, 
medium oder fest 12430002 00/01

499.- 
inkl. Lieferung

Kaltschaummatratze
ca. 90/100x200 cm, ca. 23 cm hoch, 
medium oder fest 12430003 00/01

599.- 
inkl. Lieferung

699.- 
inkl. Lieferung

Kaltschaummatratze  
ca. 90/100x200 cm, ca. 25 cm hoch, 
medium oder fest 12430004 00/01 Preisgleich 
auch als TFK erhältlich 12430005 00/01

WÄRMENDE
WINTERSEITE

K Ü H L E N D E
SOMMERSEITE

WÄRMENDE
WINTERSEITE

K Ü H L E N D E
SOMMERSEITE

Matratze
ca. 90x200 cm, Kaltschaum, Härte 
medium 12430028 00 Härte fest 12430028 01

599.- 
inkl. Lieferung

Matratze
ca. 90x200 cm, Taschenfederkern, Härte 
medium 12430029 00 Härte fest 12430029 01

599.- 
inkl. Lieferung

Lattenrost Basis Plus NV  
ca. 8 cm hoch, nicht verstellbar,  
ca. 90x200 cm 12430019 01  
ca. 100x200 cm 12430019 70

Lattenrost Basis Plus EL KB Flat 
ca. 10 cm hoch, motor. verstellbar, 
ca. 90x200 cm 12430019 03 
ca. 100x200 cm 12430019 72

MOTORISCH  
VERSTELLBAR

 179.-
inkl. Lieferung

 699.-
inkl. Lieferung

SCHNELL-LIEFERSERVICE SCHNELL-LIEFERSERVICE

�Komforthöhe:  
ca. 32 cm

INKL. SOFTTOPPER 849.-

+150.-
Mehrpreis

2

3

699.- 
inkl. Lieferung

� Komforthöhe:  
ca. 26 cm

SCHNELL-
LIEFERSERVICE

SCHNELL-
LIEFERSERVICE

Nur  
solange  

der Vorrat 
reicht 79.-

1

AVIGNON  
Zeitlose Ästhetik mit  

moderner Eleganz

Die neue Schlafzimmer-Serie AVIGNON von LEONARDO LIVING 
vereint zeitlose Ästhetik mit moderner Eleganz. Die Möbel 
bieten viel Raum für kreative Gestaltungsideen und verwandeln 
jedes Schlafzimmer in ein stilvolles Refugium. Klare Linien und 
durchdachte Details schaffen eine harmonische Balance zwischen 
Qualität und Komfort.

Schlafzimmer kieselgrau/Glas kieselgrau, best. aus: 1 Kleiderschrank ca. 
300x236x58 cm 13080001  00, 2  Bett Liegefläche ca. 180x200 cm, Stellfläche 
ca. 189x97x209 cm 13080001 01, 3 Nachttischpaar je ca. 50x47x43 cm 699.- 
13080001 02 Gegen Aufpreis Paneelpaar, Beleuchtungen, Glasauflagen. Matrat-
zen und Rahmen nicht im Angebot enthalten.

Schlafzimmer in Wildeiche massiv, Akzente Hirnholz oder Mattglas, best. aus: 1 Drehtürenschrank 6-türig, ca. 
302 cm, in Innenkorpus Erle  22530028 14 2 Doppelbett Liegefläche ca. 180x200 cm 22530028 15 3 Nachttisch links/
rechts, je ca. 67x44x44 cm je 379 22530028 16, 17

Alle Preise in € ohne Deko. Gültig bis 11.06.2025.         *gegen Mehrpreis  

P R E I S T I P P

P R E I S T I P P

 999.-
inkl. Lieferung

 499.-
inkl. Lieferung

 499.-
inkl. Lieferung

Boxspringbett "Mondo Barell Samnaun" in Stoffbezug grün, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. Füße in Schwebe
optik, Unterbau mit Bettkasten, Kopfteil, Matratze TFK H2/H4. Ohne Topper, Deko und Kissen 81470002 01

Boxspringbett „Mondo Barell Alicante“ in Stoffbezug grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. 2x Fuß 
Stahl verchromt, Box Taschenfederkern mit Antirutsch, Kopfteil ca. 118 cm hoch, Partnermatratze 
TKF 1000 H3/H4. Ohne Topper, Deko und Kissen 81470002 02

2.799.-
inkl. Lieferung

 1.199.-
inkl. Lieferung

1.499.-
inkl. Lieferung

2.499.-
inkl. Lieferung

3.499.-
inkl. Lieferung

Auch in anthrazit  
erhältlich

INKL. VISKOELASTIK-TOPPER INKL. PREMIUM 
KALTSCHAUM TOPPER

Durchgehende Partnermatratze 

inkl. Designfuss

Boxspringbett Bezug Stoff Bouclé creme, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. Topper, Partnermatratze,  
Kopfteilverstellung und Designfuß matt schwarz, ohne Nachttische, Tagesdecke und Kissen 01380125 04 

Boxspringbett in Stoff natur, Liegefläche ca. 180x200 cm, best. aus: Unterbau auf Holzrahmen, Micro-Taschenfederkernmatratze, integrierter 
Viskoelastik-Topper 00890042 01

Funktionssofa in Stoffbezug anthrazit, Liegefläche ca. 140x193 cm, mit Bettkasten, Füße Metall 
schwarz 05490088 01

Funktionssofa Bezug Stoff grau, Liegefläche ca. 140x195 cm, mit Bettkasten 05490060 00

Boxspringbett Bezug Stoff natur, Fußset pearl Bronze, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl.: Unterbau ca. 20 cm, Splendid-Matratze 1 Seite med/1 Seite firm, Matratzenbezug inkl. 
Klettband, inkl. Gelfoam-Topper  12690009 00

Boxspringbett „Mondo Natur Incana“ in Bezug Stoff taupe, Rahmen Eiche massiv geölt, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze H3/H3, inkl. Topper Premium Kaltschaum , ca. 180x200 cm, mit Keder 82140001 02

Funktionssofa Bezug Cord beige, Fuß Metall schwarz, Liegefläche ca. 
140x200 cm 05490050 00

SCHNELL-LIEFERSERVICE

SCHNELL-LIEFERSERVICE

SCHNELL-LIEFERSERVICE SCHNELL-LIEFERSERVICE SCHLAF­
FUNKTION

BOXSPRINGBETTEN SCHÖNE MÖBEL. SCHÖNER LEBEN.

FUNKTIONSSOFAS
WUNDERBAR. WANDELBAR.

9 TAGE 
9 MARKEN

Alle Preise in € ohne Deko. Gültig bis 11.06.2025.         *gegen Mehrpreis  

BEI MÖBEL EHRMANN

MARKEN 
TAGE

P R E I S T I P P

P R E I S T I P P

INKL. KOPFTEILVERSTELLUNG

UVP. 7.070.-

2.999.-
inkl. Lieferung

HAND
MADE

IN GERMANY

Waschbar
bis

ICH SCHLAFE GUT.
AUF EINER MATRATZE DER EXTRAKLASSE.

MIT LIEBE 
ZUM DETAIL 
VERARBEITET

HANDGEFERTIGT  
IN DEUTSCHLAND

HOCHWERTIGE
MATERIALIEN

TEMPERATUR 
REGULIEREND
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Sofa Stoff Mido beige PG 12, Füße Metall schwarz matt, Sitzqualität Pur Schaum, inkl. 2x Nierenkissen groß, ca. 273x191 cm, 
Kissen und Funktionen gegen Aufpreis 05150005 15 Inkl. Armteilverstellung u. Schwenkrücken mit Rückenneigung 05150005 17 1.699.-

Sofa Stoff Maranta silver PG 3, Füße Metall schwarz, Sitzqualität Kaltschaum, ca. 288x194 cm, Kissen gegen Aufpreis 
71010226 00 Lagervariante ohne Kissen 71010226 01 

Boxspringbett Stoff grau, Füße schwarz, Basisgestell mit Bettkastenfunktion, Bonell-Federkern-Matratze  
mit integriertem Komfortschaum-Topper, ca. 120x200 cm, ohne Dekokissen und Dekoplaid 00890049 00

Boxspringbett Stoff in den Farben grau, silber, athrazit und natur, 2 Basisboxen mit Bettkastenfunktion und Bonell
federkern, 2 Taschenfederkern-Matratzen (wendbar) integrierter Komfortschaum-Topper, ca. 180x200 cm, ohne Dekokis-
sen, Dekoplaid und Deko-Bettwäsche 00890031 00, 31 01, 31 02, 31 03

Bett Stoff Beige, Metallfuß schwarz, ohne Lattenrost und Matratze, ohne Deko-Bettwäsche,  
Dekoplaid und Dekokissen ca. 180x200 cm 05690022 00

Bett Stoff Grau, ca. 180x200 cm, ohne Rost, ohne Matratze  13140001 01

1.899.-
inkl. Lieferung

1.499.-
inkl. Lieferung

NEU!

1.899.-
inkl. Lieferung

649.-
inkl. Lieferung

549.-
inkl. Lieferung

1.099.-
inkl. Lieferung

699.-
inkl. Lieferung

In verschiedenen  
Farben erhältlich!

Alles in bester 
Ordnung!

1 Wohnwand Weiß matt/Artisan Eiche Leistenoptik, Metallgriffe anthrazit, ca. 296x201x47 cm, Beleuchtung gegen Aufpreis 1.099.- 72490018 00  

2 Sideboard 2 Holztüren, 3 Schübe, 1 Fach offen, ca. 175x97x47 cm, Beleuchtung gegen Aufpreis 72490018 06 3 Couchtisch 1 Schub, 2 Fächer offen, ca. 120x43x65 cm 329.- 72490018 07

599.-
inkl. Lieferung

2

3

1

1 Stuhl Gestell und Rückenlehne Eiche, Sitz Stoff beige, ca. 55x80x61 cm 12490006 00  
2 Esstisch Tischplatte und Wangen Eiche massiv gebürstet, ca. 240x75x95 cm 12490005 00

199.-
inkl. Lieferung

1

1.599.-
inkl. Lieferung

2

89.-
inkl. Lieferung

Stuhl LIVSGLÆDE Stoff grau 
12760006 00, greige 12760006 01 

169.-
inkl. Lieferung

Stuhl RO Gestell aus massivem 
Eichenholz, Stoff Off-White  

12950014 00, grau 12950014 01

Esstisch GLÄDJE Metall grau,  
ca. 200x75x105 cm 12950011 00

199.-
inkl. Lieferung

999.-
inkl. Lieferung

Esstisch Eiche geölt, Gestell 
Metall schwarz, ca. 135x75x135 cm 
12490014 00

199.-
inkl. Lieferung

Stuhl Stoff grau, Stoff beige, 
ohne Armlehne, Gestell Metall 
schwarz, mit Drehfunktion, ca. 
51x87x60 cm 12490015 03, 15 02

229.-
inkl. Lieferung

Stuhl Stoff hellbeige, mit Arm-
lehne, Gestell Metall schwarz, 

mit Drehfunktion, ca. 58x89x59 
cm 12490015 00 

1.399.-
inkl. Lieferung

Esstisch Eiche natur massiv  
geölt, V-Gestell Metall  

schwarz, ca. 220x75x100 cm 
12490011 01

Gartenstuhl Recyling 
Kunststoff, in vielen  

Farben erhältlich  
1 ca. 53x83x55 cm,  

ohne Armlehne 79.-  
11640024 02, 03, 08, 16, 17, 18

2 ca. 60x84x57 cm,  
mit Armlehne 89.-  

11640024 00, 24 07, 24 11,  

24 12, 24 13, 24 14

79.-
inkl. Lieferung

1

2

2

4

3 Gartensofa Gestell Alu salbei, Seil salbei, 
inkl. Sitz- und Rückenpolster beige, mit Lie-
gefunktion, Ausführung links oder rechts, 
ca. 198x69x74 cm 12500007 01, 7 02  
4 Garten Beistelltisch Platte Beton, Gestell 
Alu salbei, 2er-Set, ca. 60x40 cm, ca. 45x35 
cm 12500007 00 179.-

je 499.-
inkl. Lieferung

3

Liegestuhl Batyline Iso Bezug, in vielen  
verschiedenen Farben erhältlich, klappbar,  

UV-beständig 73330001 04, 1 11, 1 12, 1 14, 1 17 - 1 19

449.-
inkl. Lieferung

Gartentisch Platte recyceltes 
Teakholz, Gestell Alu schwarz, 

ca. 150x76x150 cm 12200003 00

1.199.-
inkl. Lieferung

Gestell Alu anthrazit matt, 
Armlehnenonlay aus Kordel, 
ca. 57x86x65 cm 5 Garten-
stuhl Texfabric in den Farben 
hellgrau mix und taupe mix 
12370019 00, 19 02 6 Gartenstuhl 
Kordel in den Farben hellgrau 
mix und taupe mix 229.- 

12370019 01, 19 03

179.-
inkl. Lieferung

5

6

Gartensofa Gestell Alu anthrazit,  
inkl. Sitz- und Rückenpolster hell- 
grau, Rückenpolster abnehmbar,  
mit Liegefunktion, ohne Schiebetisch, 
ca. 198x72x88 cm, Ausführung links 
oder rechts 12500006 00, 6 01 

je 59.90
inkl. Lieferung

1.199.-
inkl. Lieferung

NEU!

799.-
inkl. Lieferung

SOFORT VERFÜGBAR

899.-
inkl. Lieferung

Alle Preise in € ohne Deko. Gültig bis 11.06.2025.         *gegen Mehrpreis  

1.399.-
inkl. Lieferung

1 Stuhl LYKKE Stoff Off-White, Gestell aus massivem Eichenholz 12950001 00  
2 Esstisch NYDELSE Eiche furniert, ca. 200x90x74 cm 12760010 00 Ansteckplatte NYDELSE Eiche furniert, ca. 40x90 cm 12760010 01 79.- 

249.-
inkl. Lieferung

1

599.-
inkl. Lieferung

2

Bett Stoff grau, Fuss Chrom,  
ca. 180x200 cm, mit Bettkasten,  
inkl. Lattenrost, ohne Matratze, 
Dekokissen und Dekoplaid 13140001 00

Boxspringbett Stoff silber, grau und schwarz, 
Füße schwarz, Box 4-Gang-Bonellfederkern, 

Obermatratze 7-Zonen Tonnentaschenfeder-
kern, inkl. HR 30-Topper, ca. 140x200 cm, ohne 

Dekokissen 71390135 00, 35 01, 35 02

P R E I S T I P P

P R E I S T I P P

1.899.-
inkl. Lieferung

Sofa Stoff Cord PG6 in den Farben 
nature, dark grey, snow und 
taupe, Füße Gleiter, ca. 290x170 
cm 07510061 01, 61 04, 61 05, 61 08, 61 

10 Stoff Cord PG8 Monty rusty 
1.999.- 07510061 16 

Sofa Stoff Feincord oliv, Metallfüße schwarz matt, Sitz  
Pur-Schaum, ca. 311x219 cm Kissen gegen Aufpreis 07510083 01

Drehtürenschrank Korpus Nougat, Front 4x Glas cozy white,  
inkl. 4x Stangengriff bronze, ca. 202,5x220x58,5 cm 70480156 00 

Kleiderschrank Korpus Novaschwarz, Front Rauchglas,  
2 Schwebetüren, ca. 202,5x220x65 cm, Einlegeboden  
und Kleiderstange gegen Aufpreis 70480157 00



Gültig bis 11.06.2025. Alle Preise in € ohne Deko. Alle Maße sind ca.-Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten. 1) Gültig für frei geplante Möbel bei Einsatz einer neuen oder bestehenden Ehrmann Vorteilskarte. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Keine Barauszahlung möglich.  
Nicht gültig für bereits reduzierte Ware. In diesem Prospekt beworbene Ware wird bereits reduziert dargestellt. 2) Nicht gültig auf Markenteppiche und Neubestellungen. // Hauptsitz: Ehrmann Wohn- und Einrichtungs GmbH, Lotschstr. 9, 76829 Landau // www.moebelehrmann.de
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BEI MÖBEL EHRMANN

MARKEN 
TAGE

107.10
49.95

49.99
39.95

69.99
39.95

149.-
79.95

94.99
49.95

Tafelservice best. aus: je 6 Speisetel-
lern und Suppentellern 03040116 01

Lido Black Line – aus hochwertigem und natürlichem Porzellan in weiß mit schwarzer Linie.
Kaffeeservice best. aus: je 6 Kaffeetassen, 
Untertassen und Frühstückstellern 03040116 00

12-tlg.18-tlg.

16-tlg.

5-tlg.

207.10
79.95

236.40
89.95

Bettwäsche ca.135x200/80x80cm 
100% Baumwolle 12340185 03, 04, 06

Bettwäsche JOOP! ca.135x200/80x80 cm Makosatin, 
100%Baumwolle 13520012 00, 01

"Softy cool bio" kühlende Kopfkissen, Gewebe Oberseite: paraffin-
haltige Mikrokapseln, Polyester auf Baumwolle, Gewebe Untersei-
te: 100% Baumwolle 1 Kissen 40x80 cm  05770067 00 2 Kissen 80x80 
cm 89,95.- 69,95 05770067 01 3 "Cool Comfort Bio" kühlende Bettde-
cke, Hülle: 50% Baumwolle, 50% Lyocell, Füllung: 50% Viskose, 50% 
Lyocell, 135x200 cm 05770044 02

2

2

3

139.-
89.-

139.-
je 119.-

Pendelleuchte Mataro 8-flammig, 
Schwarz matt/Rauchglas, B. ca. 118 cm, 
2xE27/3xE14/3xGU10, ohne Leuchtmittel, 
höhenverstellbar Trio 05710140 00

Akkuleuchte "TROLL 2.0" Aluminium, H. ca. 38 cm, inkl. 2,4W LED, 
230 lm, 2.700 K/ 3.000 K, dimmbar, IP54, inkl. Ladestation 09200001

1. Tischleuchte 1-flammig, Schwarz oder Sand, 
H. ca. 47 cm, 7W LED, 800 lm, 2.700-4.000K, 
dimmbar Casa Nova 12340176 00

2. Stehleuchte 1-flammig, Schwarz, H ca.145cm, 
inkl. 1x7W LED, 800lm, 2700K-4000K,  
dimmbar 12340176 01 79,99 59,95

Stehleuchte 3-flg., Nickel, H. ca. 
190 cm, inkl. 3x6W LED, 360 lm, 
3.000 K, dimmbar  
Casa Nova 12340021 00

Deckenleuchte Dunkelgrau, Ø ca. 45 cm, inkl. 32 W LED,  
2.400 lm, 3.000 K, dimmbar über den Wandschalter 12340170 00

Kühlbox in verschiedenen Größen und  
Farben erhältlich 12790001 01, 02, 04, 05, 07

Gläser-Set  
je 6 Rotwein-, Weißwein-und Sektgläser 08780018 06

18-tlg.

149.99
79.-

Besteck-Set „WMF Alteo“ 30-tlg.  
Cromargan Besteckset 42444639 00

169.-
139.-

2-tlg.

Pfannen-Set "Adamant Comfort"  
Ø ca. 24 cm + Ø 28 cm mit kratzfester 
Antihaft-Beschichtung 20090442 03

1

1

129.90
je 69.95

Sommerdecke ca.135x200cm, Bezug 100% Baumwolle 
1. Füllung 100% Seide 71570025 00  

2. Füllung 90% Daunen und 10% Federn 71570026 00

2

1

69.95
49.95

129.-
99.-

39.95
je 29.90

119.99
49.95

Kombiservice je vier Speise-, Dessertteller, Kaffeebecher und Schale in pink, 
salbei, hellblau und gelb 70560031 01

189.-
159.-

Bettwäsche ca. 
135x200/80x80 cm,  hoch-

wertigster Mako-Satin,  
100% Baumwolle 06060005 00, 

5 24, 5 25

P R E I S T I P P

149.-
99.-

29.90
19.95

P R E I S T I P P

Akkuleuchte Schwarz, H ca. 27,5cm,  
inkl. 1,5W LED, 140lm, 2.200K/ 
*2.700K/3.500K, Sensordimmer, 
inkl. USB-Kabel, IP54 11740028 00

279.-
129.-

Kochtopf-Set „Twin classic“ Edelstahl, 1 Bratentopf Ø ca. 20 cm, 
je 1 Kochtopf Ø ca. 16+20+24 cm, 1 Stielkasserolle,  
mit Stay-Cool-Griffen, für alle Herdarten geeignet 20750039 00

P R E I S T I P P
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